
ITT ÉS MOST 
De szép ez a könyvtár! Jé, mennyi könyv 

van itt! Na, ezt megnézem! Tök klafa ez a könyv! 
De érdekes! Hát ilyen is van? Na, ezt megjelölöm, 
és írok mellé valami szellemeset. Most momentán 
nem jut eszembe semmi, ezért inkább rajzolok. 

Tessék? Nem értem, most miért tetszik 
szólni. Az akkora probléma, hogy tollal húztam alá? 
Más is szokta, nem? Vagy csak nekem nem szabad? 
Na és, ha 2400 Ft-os ez a könyv, akkor mi van? 
Szerintem nem ér annyit! Ha már itt tartunk, 
ennyit csak megérdemel a tanulóifjúság! Én nem 
tehetek róla, hogy ilyen drága. 

Nem pimaszkodom! És most milyen alapon 
veszi el? Jól van, akkor csak vigye! 

Azért bátran mondhatom, ma is 
gyarapodtam szellemiekben, mert a 64. oldal nálam 
maradt! 

A bűvös szám a kettes! 

SANTORIN 2 
PARTIZÁN BEOKÁD 2 
Thíra, 28 472 néző 
P.BJ Garamhegyi - Kovács, Lehőcz - Golyha -
Baranyai, Imre. 
Cs.: Tóth, Szelj ak 
Gól: 2:1 Tóth (36'), 2:2 Imre (48'). 

Ábelnek mindössze két percet kellett 
tétlenül eltölteni a kapuban, melynek elteltével 
látványos mozdulattal kotorhatta ki maga mögül a 
lasztit. Szolid játszadozással telt el a félidő. Már 
csak két perc volt hátra, amikor Lehőcz Robi - idén 
először - feliratkozott a góllövőlistára, bár jobban 
tette volna, ha nem teszi: a kimozduló Ábel mellett 
elegánsan gurított a hálóba. Öngól és öngól között 
különbség van, pl. lehet csúnya és szép. Ez 
gyönyörű volt! Robi két éve, a Mosógép elleni 
mérkőzés után elnyerte a "Legszebb Öngól Lövője" 
címet, de az ehhez képest semmi sem volt... Nem 
találunk szavakat! Nos, ennek a bravúros 
megmozdulásnak köszönhetően a félidőben a 
Santorin kétgólos előnyre tett szert. 

Mivel "Minden meccs két félidőből áll!" 
(Idézet Gary Lineker ballagási tablójáról), a 
Partizán következett: a 35. percben Tóth Karesz 

rongyolta szét a hálót. A félidő derekán Szeljak 
Gyuri döngette meg a kapufa belső lapját. Úgy tűnt, 
a Santorin megtartja a két pontot, de két perccel a 
vége előtt Imre Tamás a Partizán góljainak számát 
háromra növelte, de a végeredmény kettő - kettő. 

Baranyai Józsi üzeni T.E.-nek: 
"Nem én vagyok a legjobb!" 

LÓGÁS! 
Mindig is felháborította a Csapatot az, ami-

kor valaki ok nélkül lógott egy mérkőzésről. Ve-
gyük pl. a Santorin elleni meccset! Tóth Karesz és 
Baranyai Józsi sérülten is vállalta a játékot, Szeljak 
Gyuri játék közben kapott egy "elefántpuszit", 
mégis játszottak. Volt viszont két hiányzó. 

O.K., Gazda Laci igazoltan volt távol (őszi 
munkák a kertben, ellett a tehénke, stb.), de Hor-
váth Csabi tettére nincs mentség. Ő egy jelenték-
telen tüszős mandulagyulladásra hivatkozva muta-
tott fügét. Az rendben van, hogy nem jár suliba, de 
fel sem foghatjuk, mi köze lehet a mandulának a fo-
cihoz? Elvégre a lasztit lábbal (fejjel, maximum 
mellel) kell(ene) megjátszani. Olyanról még nem 
hallottunk, hogy a "16. percben Kovács veséjével 
előreívelte a labdát, amit Horváth mandulájával 
megcsúsztatott és Imre elegánsan bepofozta a 
májával". 

A fent említetteken (ti. láb, fej, mell) kívül a 
legjobb esetben is csak a szem (és kapusoknál a 
kéz) jöhet még szóba, mint a focihoz 
nélkülözhetetlen, pl. "Garamhegyi csak szemével 
követte a lövést, aztán kivette a hálóból a labdát", 
vö. Santorin-meccs! Egyéb testrészek (mandula, 
máj, vese, agy) nem használatosak a futballban. 

Ebből is látható, milyen lógós Horváth 
Csabi, ráadásul semmi fantáziája nincs, ezért a 
klubvezetőség megrovásban részesítette. 
Mentségére szolgál, hogy hibáját lázas igyekezettel 
igyekszik jóvátenni. 

Adott szavunkat betartva közöljük, hogy a XI. 
hó 11-én vívott előkészületi mérkőzésünk 
eredménye 2x25 perc után: Délmagyarország -
Partizán Beokád ifi 3:2. Arról, hdgy a rendes 
játékidő letelte után az ellenfél még 9:2-ig 
hajtotta magát, mi nem tehetünk! 



Az igazsághoz tartozik: 
1. Teremben játszottunk, ami rendkívül 

kellemetlen a Partizánnak, elég, ha csak arra 
utalunk, hogy Kovács Csabi hónapok óta kerüli a 
fürdővizet. 

2. Lehőcz Robi 2: l-es Partizán-vezetésnél 
kíméletlennek tűnő, valójában oktató jellegű 
megmozdulása során padlóra küldte a 
Délmagyarország főszerkesztőjét. Ezután a Csapat 
-a TACCS jövője érdekében (vö. bekebelezés)-
természetesen visszafogta magát. 

3. Gárdánkat sokkolta Imre Tamás zöld 
meze, mert az mindenkit egy fővárosi focicsapatra 
emlékeztetett, kiknek lelkes szurkolója K Jenő 
riporter is, akár bevallja, akár nem. Erről viszont 
mindenkinek eszébe jutott K Jenő, és a vereség 
adva volt. 

4. Kissé udvariatlan lett volna részünkről, 
ha mindjárt az első mérkőzésünkön elpáholunk egy 
nálunk idősebb egyénekből álló társulatot annak 
ellenére is, hogy kétszer annyian voltak, mint mi 
(vö. udvariasság, tiszteletadás). 

SHARP EL-531P 

tudományos számológép 
1.790,- Ft helyett, most csak 

l 
a i» 

Ezen kívül külöböző tudományos-
( e é s manager kalkulátorokat találhattok 

nálunk: 
Szeged, Bartók tér 10. Tel.: 322-845 

- 10 digites kijelző 
- statisztikai funkciók 
- szögfüggvények 
- automata kikapcsolás 

MENCSESZTER 
PARTIZÁN BEOKÁD 

Miért marad el egy olyan mérkőzés, melyen 
mindkét csapat megjelenik - megfelelő létszámban, 
sőt, a kiírt időpontban? Ráadásul a két gárda 
játszani is szeretne! (Pontosabban: szeretett volna.) 

Igaz, hogy esett az eső, így négy pálya 
helyett csak kettő volt használható. Ebben az 
esetben lép érvénybe az ún. esőszabály (rövidített 
mérkőzések, módosuló kezdési időpontok). Ennek 
betartása némi odafigyelést (gondolkodást?) kíván, 
az egyetemi (!) bajnokság csapatai - úgy tűnik - erre 
nem hajlandók. Sokkal egyszerűbbnek és számukra 
logikusabbnak tetsző megoldást találtak: fütyülnek 
a szabályra, ezáltal fütyülnek azokra is, akik utánuk 
lépnének pályára. így fordulhat elő az, hogy egy 
meccs akkor kezdődik, amikor be kellene 

fejeződnie, vagy még akkor sem! Az, hogy a kiírás 
szerint "minden csapatnak jogában áll mérkőzését a 
megadott időpontban elkezdeni" - senkit sem 
érdekel a "pályabitorlók" közül. JATE-foci, 1992. 

Azok, akik bármilyen ügyben kapcsolatba 
szeretnének lépni a szerkesztőkkel (hirdetés, 
vélemény, javaslat, stb.) keressék fel a JATE 
MELÓ-DIAK irodáját! (Szeged, Honvéd tér 
5/b. Tel.: 313-320 vagy 310-433/24. 

JÖVŐKÉP 
VÁLASZTÁSI KAMPÁNY 

Tisztelt választópolgárok! 
Eljöttem Önökhöz, hogy az igazság nemzeti 

fuvallatával fellebbetsem a fátylat az előttem szóló 
másik párt tagja által elmondott hülyeségekről. 

Szándékosan mondtam azt, hogy másik 
párt, mert Igaz Ember - mint Önök itt mindnyájan -
nem mondja ki ennek a hordának a nevét. 
Maradjunk annyiban: ez a párt gazemberek 
társulata. Mondhatni: szépen egymásra találtak. 
Van képük ahhoz, hogy kiálljanak a becsületes 
polgárok elé, és agyrémekben gazdag, zavaros 
fecsegéseikkel rabolják drága idejüket! 

Új és használt sportfelszerelések, eszközök, ruházat 
(sí, korcsolya, tenisz, kerékpár) adás-vétele. 
Blacky sportruházat nagy választékban vásárolható 

hétköznap : 9-17-ig, szombaton: 9-12-ig 

mm 313-951 

Inkább foglalkoznának a saját mocskos dol-
gaikkal! Itt van pl. a főgazember! Ez az úgynevezett 
"pártelnök"! Kérdezzék csak meg, polgártársak, 
honnan is van a legújabb Fordja? Nem uraim, az 
biztos, hogy nem tisztességes munkával! Ez az 
"ember" életében nem dolgozott, sőt, én jól 
ismerem, és biztosan állíthatom, hogy a családjában 
mindenki kerülte a munkát. Mindnyájan ismerjük a 
mocskos telekspekulációit, a velejéig korrupt 
temetkezési vállalkozását. Nem sült ki a szeme a 
strandról ellopni a fürdőzők ruháit és butikjában 
árusítani a holmit! Ez az igazság kérem! 

A feleségéről nem is beszélve! Mindenki 
tudja, hogy azért áll ki az abortusz mellett, mert 
neki is volt benne része. Erről a félje persze nem 
tud semmit. Ezek prédikálnak nekünk erkölcsről? 
Köszönjük, nekünk Igaz Magyar Embereknek ilyen 
erkölcs nem kell. 

De nézzük meg a kompánia másik 
díszmadarát, aki most szabadult! Persze Önök erről 
nem tudhattak, mert magukat azzal etették, hogy ez 
a véglény külföldi körutat tesz, tőkebefektetések 
után kutatva. Egy szó sem igaz az egészből! Ez az 



alak sikkasztásért ült. Lelkiismeretfurdalás nélkül lopta el 
a falu árváinak szánt pénzt, amiből - és itt álljunk meg, 
Uraim, mert Igaz Magyar Embernek felfordul a gyomra -
pálinkafőzőt vásárolt. Mindnyájan tudjuk, te szemét, hogy 
honnan van az a moslékízű hígított lötty, amit pálinka 
néven mersz eladni abban a mocskos lukban, amit van 
pofád kocsmának nevezni! De még azt is lopott 
gyümölcsből főzöd! Különösen undorító az, mikor ez a 
mákvirág és a többi hasonszőrű disznó tökrészegen 
telerondítja a főutcát! 

Feleségedről meg annyit, hogy Igaz Magyar Aszszony 
nem maradna egy olyan haramia mellett, mint te vagy! 

Végezetül biztosíthatom Önöket, tisztelt Választó-
polgárok, hogy a Független Haladás Pártja gazdasági 
fellendülést, stabil jövőt fog Önöknek biztosítani. 

EGYEBEK 
Kulturális ajánlatunk 
Mivel hidegre fordult az idő, ajánlatosabb, ha az 

ember fedett intézményeket látogat. (Kerthelyiségek 
kizárólag edzetteknek javasolt!) Eső esetén, nagy 
hidegben, és ha közel vagy hozzá, ott a könyvtár. 
Találkozhatsz sorstársaiddal. Mehetsz moziba, hogy 
melyikbe, az lényegtelen, mert minegyikben hülye 
amerikai filmet játszanak. Óvatosabbak a színházat 
kerüljék, mert oda mégsem illik farmerdzsekiben menni. 
Duplázd meg a könyvtáradat, vegyél még egy könyvet! 

BARANYAI JÓZSIVAL TÖRTÉNT 
Szegény Józsika! Szerencsétlen fejét annyira 

megviselte a múlt keddi huzavona (ld. esőszabály), hogy 
beszédében komoly komplikációk adódtak. 

Az esetet kivizsgáltuk, és megállapítottuk, hogy 
Józsi hajlamos a betűtévesztésre. Mint pl. akkor, amikor 
elragadtatja magát, és közli véleményét: "Szééb vót!" A 
problémát eddig csak serdülőkori fruszráció hatásának 
véltük, de kiderült, a helyzet sokkal komolyabb. Aggoda-
lomra adott okot az a megnyilatkozása, miszerint: "Azérd 
gell üzenni T.E.-nek, mert kigabdam bingbongban, ami 
nem igaz!" 

Egyelőre csag dűnődüng! 

HP 
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Megnyílt ci 
PORTA AKRTA CLCLMISZen-BÜFC 

'Tisza Lajos ÍQ-t. 53. 
^ 311 -484 

<Hi)itva 0-24 óráig 

A telefonon rendelt árukat az 
ALFA TAXI házhoz szál l í t ja! 

VAN MÉG HELYŰNK. ÍRTUNK KARESZRŐL! 
Mit is lehet mondani a futball eme zsenijéről, a 

Pirossipkás Hősről, a csupaszív, csupaszláb Csapat-
emberről, kapusok keserítőjéről? Kevesek vagyunk mi 
ehhez, ezért átadjuk a pennát a Partizán Háziköltőjének, a 
lángszavú Viszmeg József pályaedzőnek. 

ímhol a Dal: 

Megérintett labdádnak szele 
Futásodba szerettem bele 
Azt figyeltem minden kedden este 
Hogy feszült fejeden a piros sepke 

Csodát látó szememmel bámultalak Téged 
Izzó lelkembe beveszlek, ha kéred 
Morcos ellenféltől bármikor megvédlek 
Persze csak akkor, ha csöpög már a véred 

Jobban szeretlek, mint egy lavór pizzát 
Mikor a szíveden lelkesedés izz át 
Lelked bolyhaiból soha ki ne eressz 
Ezerszer kértelek, adj egy puszit Karesz! 

Idáig jutott Viszmeg József az alkotásban, 
amikor tragikus hirtelenséggel elaludt. 

JOGI- és KÖZGAZDASÁGI 
' SZAKKÖNYVESBOLTI 

" i . v 



4 

M E L Ó - D I Á K S Z E G E D 
6722 Szeged, Honvéd tér 5/b 
Tel.: 310-433/24 Tel. & Fax 313-320 

AKTUÁLIS MUNKÁINK 
1. YELLOW PAGES - adatgyűjtés. Egész Csongrád és Békés megyében. Folyamatosan, több héten keresztül. 
2. PATYOLATBAN alkalmi jelleggel farmergombolás és hajtogatás. Órabér: 70 Ft./óra. 
3. IKV lakások takarítása. Folyamatosan vagy alkalomszerűen. Órabérben: 70 Ft/óra (kb. 700-1000 Ft/lakás). 
4. FELVÉTELI könyvek, kiadványok árusítása jutalékos rendszerben. Kötetlen időbeosztásban végezhető munka. 
5. KARÁCSONYI képeslapok bizományosi értékesítése jutalékos rendszerben. Jutalék: 0.5 Ft/db. 
6. SÖRGYÁR: 75 Ft/óra. 7. ZSEBLÁMPA 75 Ft/óra. 8. GALVANIZÁLÓBA fiúk: 80 Ft/óra. 
VALAMINT: -egyéb takarítási munkák -szórólapterjesztés -szedvicsemberkedés 

KERESS. HOGY KERESHESS! 
TERHESSÉGDIAGNOSZTIKAI 

Laboratórium 
Szeged, Gogol u. 8. (az udvarban) T: 319-293 
NYITVA: hétfőtől-péntekig 1430-16.30-ig 
Terhességi próbát végiek reggeli első vizeletből. 
A vizeletet hűvös helyen kell tartani a leadásig. 
A vizsgálat eredménye megvárható! A délelőtt 
leadott vizeletek eredményeit délután 15-16.30-
óráig adom ki, telefonon, vagy a helyszínen. 
Teljes diszkréció! 

Dr. Benkő Mária 

DIÁKBÉRLET AKCIÓ A GOTTI 
KOZMETIKÁBAN! 

- Hagyományos és gyógykozmatikai kezelések, 
- Problémás bőrök fájdalommentes kezelése, 
- Intenzív testfogyasztás, 
- Bronzárium napágy, lézeres arckezelések, 
- Elektromos szőrtelenítés, 
- Sorozatkezelés diákoknak jelentős 
kedvezménnyel. 

GOTTI kozmetika Szeged,Széchenyi tér 7.11.28. 
Tel: 317-572 nyitva: 9.30-18.30. 

IB M-e t C o mm o do r e - n ál olcsóbban! 
AT286-12 MHZ 
(ÍM, 2S/2P, 12" mono monitor, 1.4 M floppy, baby doboz, 101 g.bill.) 26.000 Ft + ÁFA 
a fenti konfiguráció: 

40 M hard diskkel 42.000 Ft + ÁFA 
50 M hard diskkel 43.000 Ft + ÁFA 
80 M hard diskkel 47.000 Ft + ÁFA 

PGM BÜRO 
Szeged, Dugonics tér 11. Tel: 322-372 

nyitva: H-P 9.00-18.00, Szombat 9.00-13.00 

PGM COMPUTER 
Szeged, Csongrádi sgt. 22. Tel: 314-380 

nyitva: H-P 9.00-17.00 

T A C C S A Partizán Beokád sajtóorgánuma Felelős kiadó: Szűcs László 
Szerkesztők: Aranyi Zoltán & Lehőcz Róbert 

Nyomda: D E N B I N D E R B T Békéscsaba Szedés-tördelés: PG M B Ü R O 
Készült: 5000 példányban 1992.48. hét 


